

31天！理财产品“绕道”禁令

临近年末，A股依然在2400点下方徘徊，中国经济未来的不确定性以及市场对欧债危机的忧虑依旧，如何让资金安全“过冬”，已成为投资者最近较关注的话题。各银行为了规避一个月以内超短期理财产品的发行限制，在理财产品的期限上“精心设计”，纷纷推出周期为30多天的理财产品，而收益也升至年内新高。

□快报记者 王海燕



资料图片



各银行为了规避超短期理财产品发行的限制，在理财产品的期限上“精心设计”，记者发现，最近各家银行力推30天左右的理财产品。比如31天、35天等，各行不约而同地将产品到期日设置在12月31日之后。收益水平则多在4%-4.5%之间。

而不少银行更是在3个月以

上产品上拼起了收益，据相关数据显示，自11月以来，3个月以上理财产品收益增速明显。截至11月24日，3至6个月期限的银行理财产品不区分投资对象的整体预期收益率已经升至5.15%，高于今年6月的4.39%及1月的3.53%的单月收益率水平，达到年内最高水平；6个月至1年的收益率水平也提高至5.36%，高于年中及年初的4.83%和4.22%的当月收益率，同样为年内最高。

定的到期日，客户可以根据自己的需要随时申购或赎回。投资周期较短，通常以1天、7天或14天为一个投资周期，若客户不赎回，当期的投资收益和本金则自动进入下一个投资周期。“最近我们有近一半的资金都在买这种滚动型理财产品。”一家银行人士透露。

近日，交行首席经济学家连平指出，近来国际经济金融形势跌宕起伏，国内经济金融运行的不确定性也在增加。在复杂多变

的宏观环境下，我国的货币政策已从上半年的偏紧、三季度的审慎平衡走向四季度的微调。可以预料，明年货币政策会比今年宽松。对此，万家添利基金经理邹昱建议投资者应在资产配置中增加稳健类产品的比重。值得注意的是，随着CPI数据的逐月降低，以及央行低于1年定存利率央票的发行，再到相对宽松的贷款政策，未来降息有一定的预期。对于储户来说此时选择“约定收益率”产品时机较不错。

老票拍出天价 新票暴跌3成

日前，中国嘉德2011秋季邮品钱币铜镜拍卖会上，一张《全国山河一片红》邮票和“蓝军邮”均拍出了历史最高价。前者面值8分，以155.25万元成交；后者则在270.25万元上落锤。这边是精品不断拍出高价，那边却是一些前期大涨的邮票出现大跌。

邮票，讲究的是老、精、稀，而这部分品种在市面上几乎看不到，价格当然居高不下。1968年11月发行的《全国山河一片红》面值8分钱，在43年后的今天已涨了1940万倍。这枚邮票在发行之后没多久，就有人发现邮票

上中国地图不完整，各地邮局立即停售，但已有个别邮局提前出售了这枚邮票，导致少量邮票流出，因此成就了今天《全国山河一片红》的高价。1996年，这枚邮票在拍卖会上曾拍出过30.25万元。15年之后，这张邮票价格再翻5倍，以155.25万元成交。

停用了。其中“黄军邮”最早发行,留存较多,“紫军邮”未发到个人使用,留存相对较少,“蓝军邮”没有下发仅少量流出。

虽然这些珍贵的邮票丝毫没有下跌的迹象,但最近一段时间,邮市的表现让不少邮迷心急不已,不少新邮和次新邮都出现了大幅下跌。比如,今年发行的草书、关公小版,在今年9月的价格都突破了80元,而现在市价都在60元左右,跌掉3成的不少。

面值7.2元的关公小版张,最高时价格达到近80元,但记者昨天了解到,如今价格已经跌到了

58元。价格下跌的不只是个别新邮，几乎整个新邮板块都出现了下滑。市场关注度较高的三轮“猴大版”由805元降至575元；“牛大版”从最高266元降至183元。此外，丝绸题材系列也遭到抛售，发行之初声势浩大的《辛亥革命》则从当初的34元降到了18元左右，几乎被腰斩。

快报记者 张波